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Aşağıdaki bilgilerden hangisi verilen şekildeki doğa olayı ile ilgili değildir?
A)  Ay, ışık alamadığı için Dünya’dan görünmez.
B)  Güneş, Dünya ve Ay ile aynı doğrultudadır.
C)  Güneş ışınlarının doğrusal yayılmasının sonucudur.
D)  Ay Dünya ile beraber Güneş’in etrafında dolanır.
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	Boşaltım sistemine gelen atık maddeler sırası ile hangi organlardan geçer?
A) Böbrek - Üreter - Üretra - İdrar kesesi
B)Böbrek - Üreter - İdrar kesesi- Üretra  
C) Böbrek - Üretra - İdrar kesesi - Üreter  
D) Böbrek - İdrar kesesi - Üreter - Üretra
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	Güneş’in çevresinde Mars ve Jüpiter arasında belirli bir yörüngede dolanan çeşitli büyüklük ve şekildeki kaya ve metal parçalarına ne ad verilir?
A) Yıldız B) Asteroit C)Ay  D)Uydu

	
	Aşağıdakilerden hangisi insanda boşaltım sistemi yapılarından biridir?
A) Böbrek
B)Mide  
C)Kalp  
D)Dalak
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	Pelin, Ay’ın Dünya’nın uydusu olduğunu öğrenmiştir. Başka gezegenlerin de uydusunun olup olmadığını merak ederek araştırma yapmıştır.
Araştırmaları sonucunda Pelin aşağıdaki gezegenlerden hangisinin uydusunun olmadığını görmüştür?
A) Jüpiter
B) Mars  
C) Merkür  
D) Neptün

	
	Tabloda farklı kişilere ait kan grupları verilmiştir.
	Kişi Adı
	Kan Grubu

	    Ali
	  A Rh (+)

	 Ceren
	  B Rh (-)

	 Burak
	  A Rh (+)

	 Deniz
	 AB Rh (+)


 Buna göre, bu kişilerin kan alışverişleriyle ilgili aşağıdakilerden hangisi doğrudur?
A)Ali, Burak’a kan verebilir.
B)Deniz, Ceren’e kan verebilir.  
C)Burak, Ceren’e kan verebilir.  
D)Deniz, Ali’ye kan verebilir.
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	Öğretmen deney yapmak için bazı meyveleri kesti. Öğrencilerin gözlerini ve burunlarını kaparatarak tadına bakmalarını istedi. Öğrenciler meyveleri yedikten sonra ne olduklarını tahmin ettiler.
Bu deney esnasında gerçekleşen olaylar ile ilgili aşağıda verilenlerden hangisi yanlıştır?
A)  Öğretmenin elmayı keserken kullandığı kaslar çabuk yorulur.
B)  Kapatılan göz kapakları iskelet kaslarından oluşur.
C)  Çiğneme esnasında öğrenciler iskelete bağlı kaslarını kullanırlar.
D)  Meyvelerin sindirilmek için gittiği mide istemli çalışır.

	
	“Dengeli ve düzenli spor sağlığımız için çok faydalıdır. Egzersiz yapan kişinin nabzı, yapmayan kişinin nabzına göre daha ......... .”
Verilen cümlede noktalı yere aşağıdakilerden hangisi gelmelidir?
A)  düşüktür
B)  belirsizdir
C)  tehlikelidir
D)  yüksektir
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	İnce bağırsakla ilgili,
· Sindirim sisteminin en uzun organıdır.
· Sindirime yardımcı organ olan karaciğer ve pankreasın salgıları buraya gelir.
· Yapısında villus adı verilen kıvrımlar bulunur.
· Yapısında bulunan kasların yaptığı çalkalama hareketi ile besinler bulamaç hâline gelir.
İfadelerinden hangileri doğrudur?
A)  I ve II               B)  II ve III
C)  I, II ve III        D)  I, II, III ve IV

	
	Vücudumuzda bulunan kirli kan ile ilgili verilen bilgilerden hangisi yanlıştır?
A)  Kirli kanda oksijen oranı düşüktür.
B)  Kirli kanda kan hücreleri bulunmaz.
C)  Kirli kan, temiz kana göre daha koyu renklidir.
D)  Kirli kanda karbondioksit oranı fazladır.
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	Güneş’e uzaklık bakımından dördüncü sırada yer alan ve uydusu bulunan gezegen aşağıdakilerden hangisidir?
A) Mars B) Dünya C) Merkür  D)Venüs

	
	Aşağıdaki özelliklerden hangisi bir gezegende kesinlikle bir arada bulunur?
A)  Dışsal gezegen olma-Karasal gezegen olma
B)Gazsal gezegen olma-İçsel gezegen olma  
C)Uyduya sahip olma-Halka bulundurma  
D)Karasal gezegen olma-Uyduya sahip olma
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	Bir cisme uygulanan aynı doğrultudaki üç kuvvetin büyüklükleri sırasıyla 2 N, 7 N ve 9 N’dır.
Buna göre, cisme etki eden bileşke kuvvetin büyüklüğü aşağıdakilerden hangisi olamaz?
A)   0 B)8 N   C)14 N D) 18 N

	
	Akciğerlerde bronşçukların ucunda bulunan, etrafı kılcal damarlarla çevrili ve gaz alış verişinin gerçekleştiği yapı aşağıdakilerden hangisidir?
A)   Yutak
B)Diyafram  
C)Alveol  
D) Gırtlak
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	Büyük ve küçük kan dolaşımı ile ilgili aşağıda verilenlerden hangisi yanlıştır?
A)  Büyük kan dolaşımı sol alt odacıkta başlar.
B)  Küçük kan dolaşımı sol üst odacıkta sonlanır.
C)  Büyük kan dolaşımı sağ üst odacıkta sonlanır.
D)  Küçük kan dolaşımı sol alt odacıkta başlar.

	
	Aşağıda verilen yapılardan hangisinde zararlı atık madde bulunmaz?
A)  Böbreklere kanı getiren damarlarda
B)  Böbrekteki kanı vücuda getiren damarlarda
C)  Böbreklerde
D)  İdrar kesesi
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	Kanın görevleri ile ilgili verilen bilgilerden hangisi yanlıştır?
A) Vücut sıcaklığını ayarlar.
B)Sindirilen besinlerin hücrelere taşınmasını sağlar.  
C)Hücrelerde oluşan sindirim atıklarını ilgili boşaltım organlarına taşır.  
D) Yediklerimizi vücudumuzun kullanabileceği besinlere çevirir.

	
	Aşağıda verilen yapılardan hangisi terleme ile hem suyun uzaklaştırılmasına hem de vücut sıcaklığının dengelenmesine yardımcı olur?
A)  Üreter                B)  Deri
C)  Böbrek               D)  Üretra
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	Böbreklerde oluşan idrarı idrar kesesine getiren yapı aşağıda verilenlerden hangisidir?
A)  Üretra              B)  Üreter
C)  Damarlar        D)  Üre
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	Sindirim sonucu oluşan besin atıklarının, suyun ve safranın vücuttan dışarı atılmasını sağlayarak boşaltıma yardımcı olan yapı aşağıdakilerden hangisidir?
A)  Kalın bağırsak
B)  Mide
C)  Deri
D)  Böbrek
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